Bbi6op BapMaHTa U3 YeTbipexX BO3MOXXHbIX

MeOeapHBIN CaJIOH 3aKITI0YaeT JOTOBOPHI C MIPOU3BOMUTEISIMA MeOel. B moroBopax yKa3pIBaeTCs, KaKOU
MIPOIIEHT OT CYMMBI, BRIPYYEHHOH 3a TIPOAaky MeOel, IOCTyMaeT B I0XOx MeOeIhbHOro cajoHa.

DupmMa-nponu3BoaIUTEIb Tpouent ot BublpyqKH’ IIpumeuanus
MOCTYNAIONINIA B I0X0/] CAJI0HA
W3 nenmus nenon
«Anbday 5%
¢ ° 710 20 000 py6.
WUz nenus nenoit
«Aibdar 3%
¢ ° ceaime 20 000 pyo.
«betay 6% Bce uznenus
«OMHIKPOHY 4% Bce uznenus

B npeiickypanTte mpuBeaeHbI IeHB! HA YeThipe quBaHa. OmpeaeinTe, Mpoaa)ka Kakoro AuBaHa Haubonee
BBITOJIHA Ul calioHa. B OTBeT 3amummTe, CKONBbKO pyOnei MOCTYNUT B JIOXOJ CaJioHa OT MPONaKd 3TOTO
JMBaHa.

®upma-npoussoaures | U3nenune Ilena

«Anbday Husan «Koama» 15 000 pyO.
«Anbhay Husan «Hesamsmxka» |28 000 py0.
«beTa» Husan «Bunnu-ITyx» | 17 000 py0.
«OMUKPOH» Huan «O0IOMOB» 23 000 pyO.

TlosicHenue.
PaccmoTpum Bce BapuaHTHI.

IIpu nponaxxe nqueaHa «Koana» mo iene 15 000 py6. goxox canona coctaBut 15 000-0,05 = 750 pyo.
[Ipu mponaxxe nuBana «Hesamsmkay mo neHe 28 000 py0. moxox camona coctasut 28 000-0,03 = 840 pyo.

IIpn mpomaxke muBaHa «Bunuu-Ilyx» mo meme 17 000 pyO. moxonm camona coctaButr 17 000
0,06 = 1020 pyO®.

IIpu nmpomaxke muBana «O6momoB» 1o 11ere 23 000 py6. moxon camona coctaBut 23 000:0,04 = 920 pyo.

ITostomy mnst canoHa Haubonee BbIrofHa npomaxka nuBaHa «Bunuu-Ilyx» dupmel «beta», moxom or
KoTopoit coctaBuT 1020 pyOnei.

2.

HeszaBucumMas SKcIepTHas Ja0opaTopus OmpeieiseT pelTHHr KR ObITOBBIX NPUOOPOB HAa OCHOBE
xoabduimenTa reHHocTH, paBroro 0,01 cpenneii nens! P, nokasateneit ¢pynxunonamsaoctn F, kauectsa O

v muszaitna D). Kaxuplii W3 nokasarelieil OLEHUBAeTCS LEJbIM urcioM oT 0 10 4. WTorosblii pEUTHHT
BBIYUCIBIETCS TTO popmyrie

R=4(2F +20+D)—0,01P.

B TaOnuue mAaHBl CpeAHss Il€HA M OLECHKH KaXIOro IoKaszaTejs Uil HECKONbKMX Mofelei
ANMEKTPUIECKUX MACOpyOoK. Ormpepenute HAWBBICIIMA PEWTHHT NpPEACTABICHHBIX B TaOnwie Mopeneit
AIEKTPUIE CKUX MICOPYOOK.

MoneJsb MsicopyOku | Cpennss neHa | @ yHKIHOHAJbHOCTh KaquTBO|Iln3aﬁH|



IHosicHeHue.

Mogems b: R = 4

A 4600 2 0 2
b 5500 4 3 1
B 4800 4 4 4
r 4700 2 1 4
Paccmorpum Bce BapUaHTHI.
Monems A: R =4 (4+0+42)— 46 = —22.
(8+6+1)—55=5,
Mozess B: R 24(8—|—8+4)—48 = 32
47 =

MO,Z[GJ'IBFIR:4(4+2+4)

Tem caMbIM, HAUBBICIIMM peHTHHT UMeeT Moneb B, oH paBen 32.

OTrBeT: 32.

3.

HesaBucumMoe areHTCTBO KaXKIbld MECHI ONpeAesseT pPEeUTHHTHU R HOBOCTHBIX CalTOB Ha OCHOBE

nokaszatesieli MHQOPMAaTHBHOCTH In, ONEPaTUBHOCTH Op U oObektuBHOCTH 1 F nyormmkaruil.  Kaxmerid
OT/IENBHBIN TIOKAa3aTeNlb OLIEHUBACTCS LEIBIMH YUCIaMHU OT —2 10 2. VITOroBbINl pEeHTHHT BBIYMCIAECTCS IO

hopmyie

R—25. (21n+0p—|—3Tr

6

+2)).

B Ttabnuie nmaHBl OLEHKH KaXXJIOro IOKa3aTelisl Uil HECKOILKMX HOBOCTHBIX caliToB. Omperenute
HAUBBICIIMIA PEHUTUHT HOBOCTHBIX CAaMTOB, MPEJICTABICHHBIX B TAONMIIC. 3alUIIUTE €0 B OTBET, OKPYIJIUB JIO
[ICJIOTO YHCJIa.

Caiit HNudpopmaruBHocTh | OnepaTtuBHOCTH | O0bEKTUBHOCTH
VoKak.ru 2 -1 0
NashiNovosti.com | —2 1 -1
Bezvrak.ru 2 2 0
Zhizni.net -1 -1 -2




TlosicHenue.

PaccMotpuM Bce BapuaHTHI.

4—-14+0 125

Caiit VoKak.ru: R = 25 - T_'_ +2 | = - = 62,5.

—4+1-3
Caiit NashiNovosti.com: R = 25 - T +2 | =25.
44+240

Caiit Bezvrak.ru: R = 25 - % +2 ) =75.
—2—-1-6 25

Caiit Zhizni.net: R = 25 - T +2 | = 7 = 12,5.

Taxum 00pa3oMm, HAMBBICIIMK PEUTHHT UMeeT calT Bezvrak.ru, on paBen 75.

OTBeT: 75.

4.

PeiiTHHTOBOE areHTCTBO ONpENENieT PEeHTHHT COOTHOIIEHHUS «I[€Ha-KadyeCTBO» JJICKTPHUECKUX (EHOB

JUI BOJIOC. PEUTHHI BBIYMCIIIETCA HAa OCHOBE CPEIHEN LIEHBI P w ouenox (YHKIIMOHAJILHOCTH F , kauecTBa

Q n muzaitna D). Kaxmlii oTIenbHBIA T0Ka3aTeNb ONEHMBACTCS SKCIEPTAMH 110 MATHOAIIEHOM IIKale
nesbiMu yrcsiaMu ot 0 10 4. ITOrOBBIN peHTHHT BRIYMCISETCS 110 GOpMyIIe

R=3(F+Q)+D—-0,01P.

B Tabnmie gaHBl OMEHKHM KaXAOTO IMOKa3aTessl Il HEeCKOMbKHX Momenel (enoB. Ompenennrte, Kakas

MOJIeJIb UMEET HAUMEHBIIIMM PeUTUHT. B OTBET 3amuiuTe 3HaYEHUE 3TOrO PEUTHHTA.

Moneab (pena | Cpennsisi nena | @ ynkuuoHajabHocTh | KauectBo | JIu3aiin
A 1200 1 3 1
b 3200 2 3 4
B 5500 3 0 0
r 5700 3 2 3

IHosicuenue.

PaccmoTpum Bce BapuaHTHI.

Momems A:R=3(1+3)4+1—-12=1.

Monems B: R =3 (2+43)+4—32= —13.
Mozems B: R =3 (3+0) 40— 55 = —46.
MOI[CHBFZR:3(3+2)+3_57: -39,

Takum 00pa3oMm, HAUMEHBIIHH PEUTHHT UMeeT Moneb B. OH paBeH —46.

OTBeT: —46.

5.

PeliTuHroBOo€ areHTCTBO ONpPENEHSIET PEUTUHT COOTHOUIEHUS «lI€HA-KaueCTBO» MHUKPOBOJIHOBBIX IEUYei.

PelTHHT BBIYMCIIICTCS HAa OCHOBE cpeuﬂeﬁ OCHBI P u OII€HOK q)YHKL[I/IOHaJII)HOCTI/I F, Kady€CTBa Q n

mmszaitaa ). Kamelil oTneNbHBIA MOKa3aTeldb ONEHMBAETCS JKCIEPTAMH 110 S5-6aIUTHHOH IIKaNe IeihIMH
gucaamu ot 0 10 4. ITOroBBIi peUTHHT BEIYHUCIIACTCS 110 (hopMyIIe



R=8(F+Q)+4D—0,01P.

B Tabnmie maHBl ONMEHKH KaXKIOTO IOKa3aTess ISl HECKONBKUX Momened medeit. Ompenenmre, Kakas
MOJIeTIh IMEET HAUBBICIINN PEUTHHT. B OTBET 3amuInmTe 3HAYCHUE ITOTO PEUTHHTA.

Monean neun | Cpeansisi ueHa | @ynkumonajabHocTh | KayecrTBo | Iusaiin
A 1900 1 1 1
b 5900 4 1 2
B 3800 0 0 1
r 4100 2 0 4

IlosicHeHue.
PaccMotpuM Bce BapuaHTHI.

Monems A: R=8(1+1)+4—19=1.

Monems b: R = 8(4+ 1) +8 —-59= —11.
Monems B: R = 8(0+0) +4 —38 = —34.
Momems I: R = 8(2+40) + 16 —41 = —9.

Taxum 00pa3oM, HAUBBICIIMN peHTHHT UMeeT MoAesb A. OH paBeH 1.

OTBeT: 1.

6.

HeszaBucumMas SKcIepTHas JabopaTopHsi ONpeeseT PeHTUHIH OBITOBBIX MpHOOopoB R Ha ocHOBe
CpellHEU LIeHbI P, a TaKXe OLICHOK (YHKI[MOHAJIHLHOCTH F , KadyecTBa Q U au3anHa D. Kaxxnoeiii oTneabHbIH
MOKAa3aTeNlb OICHUBAETCS JKCIIEPTaMH MO 5 — OaJDIbHOW IKaJie IEeIBIMU YuciaamMu oT 0 10 4. VTtoroBerit
peiitnnr Beranciserces no opmyne:R = 4(2F +20Q + D) — 0,01P.

B Tabnmie maHbl OMEHKHA Ka)KIOTO IOKAa3aTelsl Ul HECKONBKUX MOACIICH IMEKTPHUYCCKUX MSICOPYOOK.
Onpenennte, Kakas MOACII> IMEET HAUBBICIINK PEUTHHT. B OTBET 3aNMIIMTe 3HAYCHHE ITOTO PECHTHHTA.

Monesan msicopyoku | Cpennsisi ieHa | @ yHkmmoHaabHocTh | KauecTBo | Au3aiin
A 4800 4 1 4
b 3700 2 2 2
B 3800 4 4 2
r 6000 4 1 3

IlosicHeHue.
PaccmoTpum Bce BapuaHTHI.

Monems A:R=4-(2-4+2-1+4)—48=56—48 = 8.
Monems B: R =4+ (2-242-2+42)—37=40—37=3.
Monems B: R =4-(2-4+2-4+42)—38="72—38 =34.
Monens T: R=4-(2-44+2-14+3)—60=52—60= —8.

HawuBrpicmii pedTHHT MMeeT Moziesib B, oH paBeH 34.

OTBeT:34.

7.



HesaBucumas skcneprHas J1abopaTopyst ONpeaeNseT PeMTHHIU ObITOBBIX MpubopoB R Ha ocHoBe cpen-

Hell nensl P. a Takke OIeHOK (DYHKIIMOHAJILHOCTH F'. xauecTsa Q WU qu3aniHa D. KaxxnpIii oTnenpHbIA IOKa-
3aTeNIb OICHUBACTCS AKCIIEPTaAMH TI0 MATHOAIITBHON MIKaie esbiMu urciaamu ot 0 1o 4. MTOroBeri peATHHT

seraucsierest no popmyne R = 4(2F +20+ D) — 0,01P.

B Ta6J'II/ILIC JaHbl OOCHKH KaXXI0ro moxkasaTrciisd I HCCKOJbKUX MOHCHeﬁ QJICKTPUIC CKUX MSICOPY6OK.
OHpGZ[CJ'H/ITe, Kakas MOACJTIb UMECT HaWBBICIINH peﬁTHHl". B orBeT 3anuimmTe 3HAYCHHUE ITOTO peﬁTPIHl"a.

Moneab msicopyOku | Cpennsisi nena | @ynkumuonanabHocTh | KauecTBo | Iuzaiin
A 5900 4 3 4
b 5700 1 4 0
B 4800 4 0 3
r 5800 0 4 1

IlosicuHenue.
PaccMotpuM Bce BapuaHTHI.

Monems A: R =4-(2-442-3+4)—-59=72-59=13.

Momems B: R =4 - (2-142-4+4+0)—-57=40—-57=—17.
Monems B: R=4-(2-442-0+3)—48=44 48 = —4.
Mogems : R =4-(2-042-44+1)—58=36—-58=—-22

HauBbicimii peTHHT UMeeT MO A, OH paBeH 13.

OTBerT:13.



